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ΑΛΓΕΒΡΑ 

A' Γενικού Λυκείου 
 

 

�ευτέρα 25 Μαΐου 2020 | �ιάρκεια Εξέτασης: 2 ώρες 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

 

A1. Σχολικό βιβλίο, σελίδα 90. 

Α2. i. Ă�Σωστό ii. Ă�Λάθος iii. Ă�Λάθος iv. Ă�Σωστό v. Ă�Λάθος 

 

ΘΕΜΑ Β 
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Β3. x = 2α – 3  y = β – 1. 
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ΘΕΜΑ Γ 

 

(λ + 1)x2 – (λ – 1)x – λ = 0, λ ≠ – 1,      (1) 

Γ1. 
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Αρκεί να δείξω ότι  Δ > 0 

Δλ = 4 – 4 ∙ 5 ∙ 1 = –16 < 0. 

Επομένως το τριώνυμο  5λ2 +2λ + 1 > 0  (ομόσημο του  α = 5). 

Άρα  Δ > 0, έχει δύο πραγματικές και άνισες ρίζες. 

 

Γ2. Για να έχει η (1) δύο ρίζες αντίθετες πρέπει  
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Δ2. Για να έχει διπλή ρίζα πρέπει  Δ = 0 
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Επειδή  λ1 < λ2, επομένως: 1
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Δ3. Για να έχει η (1) δύο ρίζες άνισες πρέπει  Δ > 0 Ă����λ ― 1) (3λ �����> 0. 
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Επομένως, 
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Δεκτές και οι δύο λύσεις εφόσον 
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